На правах рекламы

Открытие Сибирского офиса «Пепеляев Групп» в Красноярске

Ведущая юридическая компания *«Пепеляев Групп»* в рамках программы регионального развития и поддержки клиентов открыла в феврале 2013 г. Сибирское отделение компании с постоянным представительством и офисом в г. Красноярск.

Офис в Красноярске открыт для удобства обслуживания отделений клиентов «Пепеляев Групп» в Сибири и будет оказывать весь спектр юридических услуг: консультирование в области налогового, корпоративного, антимонопольного, земельного, трудового, таможенного и коммерческого права, интеллектуальной собственности, административно-правовая и уголовно-правовая защита бизнеса, разрешение коммерческих и налоговых споров любой сложности.



Егор Лысенко, руководитель Сибирского отделения «Пепеляев Групп» в г. Красноярске, e-mail: e.lysenko@pgplaw.ru

Возглавил Сибирский офис *«Пепеляев Групп»* Егор Лысенко, обладающий более чем 12-ти летним опытом правовой поддержки бизнеса и разрешения споров. Егор уверен, что «Сибирский офис способен самостоятельно справиться с любой задачей, начиная от сопровождения инвестиций на начальном этапе, покупки земли и недвижимости, строительства производства, ввоза оборудования, заканчивая вопросами постинвестиционной поддержки бизнеса в сфере налогового, корпоративного и коммерческого права, как для молодого растущего бизнеса, так и для крупных корпораций».

В Сибирском офисе «Пепеляев Групп» обслуживать клиентов будут ведущие юристы, специализирующиеся в различных отраслях права, со знанием региональной специфики. Особое внимание будет уделяться сохранению баланса между высоким качеством предоставляемых услуг и разумной ценовой политикой, поддержке устойчивого и динамичного развития бизнеса клиентов.

«Ключевыми факторами для принятия решения об открытии отделения в Красноярске послужили наличие большого количества клиентов компании в Сибири, высокий инвестиционный потенциал региона и стабильно растущий интерес к нему иностранных компаний». — Рассказывает Сергей Пепеляев, управляющий партнер «Пепеляев Групп». — «Мы уверены, что Сибирь станет настоящим центром российских инвестиций, потому что помимо хорошо развитой инфраструктуры, наличия высококвалифицированных кадров и инвестиционных льгот, здесь масса неосвоенных площадок для новых производств в таких важнейших отраслях экономики как: производство товаров народного потребления, торговля, нефтегазовая и добывающая промышленность, металлургия, автомобилестроение, строительство, транспорт, электроэнергетика и др.»

13 № 1 (13) 2013

Адрес Сибирского отделения «Пепеляев Групп»:

г. Красноярск, ул.Весны, д.3 «А», Бизнес-центр «Весна», 16 этаж

Тел.: +7 (391)2777300, Факс: +7 (391)2550707,

e-mail: krs@pgplaw.ru www.pgplaw.ru

«ПЕПЕЛЯЕВ ГРУПП» — ведущая российская юридическая компания, предоставляющая полный спектр правовых услуг во всех регионах России, странах СНГ и за рубежом. Более 180 юристов в трех офисах (Москва, Санкт Петербург, Красноярск) оказывают правовую поддержку более чем 1000 компаний, занятых в разных отраслях экономики, 60% из которых — международные корпорации, осуществляющие долгосрочные инвестиционные проекты на территории России.

КЛЮЧЕВЫЕ ПРАКТИКИ КОМПАНИИ:

Налоговое право и налоговые споры; корпоративное право; коммерческая/ М&А практика; антимонопольное регулирование; недвижимость и строительство; юридическое сопровождение инвестиционных проектов; разрешение споров и медиация; интеллектуальная собственность и товарные знаки; трудовое и миграционное право; таможенное право и внешнеторговое регулирование; административная и уголовно-правовая защита бизнеса; реструктуризация и банкротство.

В 2012 г. «Пепеляев Групп» победила в номинации «Лучшая юридическая фирма России и СНГ 2012 г. авторитетного международного журнала The Lawyer.

Ведущие международные независимые рейтинги юридических фирм Chambers, The Legal 500, регулярно признают «Пепеляев Групп» безусловным лидером в России по предоставлению юридических услуг в области налогообложения. Также, международные рейтинги высоко отмечают и рекомендуют для ведения бизнеса в России практики недвижимости и строительства, М&А, трудового и миграционного права, разрешения споров и медиации, интеллектуальной собственности и товарных знаков, антимонопольного регулирования.

Успешные проекты и профессионализм команды «Пепеляев Групп» были отмечены 30 международными наградами и премиями в сфере юридического бизнеса. «Пепеляев Групп» — лидер независимых международных рейтингов юридических фирм (Chambers, The Legal 500, PLC Which Lawyer, IFLR, World Тах и др.) и лауреат престижных премий (Лучшая Российская Юридическая Фирма «Право.ру — 300», РА «Эксперт», International Legal Alliance Summit & Awards 2011, Рекорды рынка недвижимости 2011, The World Finance Awards 2010 и др.). По оценкам клиентов и коллег-юристов «Пепеляев Групп» имеет лучшую репутацию на рынке юридических услуг (рейтинг «Право.ру — 300», 2011, 2012 гг.).

«Пепеляев Групп» является членом международного объединения юридических фирм TerraLex и глобальной сети Taxand.

Судебная практика в Западной Сибири